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 עצמאות העיתונות הכלכלית

 =N)76" )?העיתונות הכלכלית עצמאית או לא עצמאית, האם לדעתך: "המרואיינים נשאלו 

 

59%

38%

3%

עצמאית לא עצמאית לא יודע



השפעת התקשורת הכלכלית על הכלכלה  
 הישראלית

"  ?האם לדעתך התקשורת הכלכלית מסייעת או פוגעת בכלכלה הישראלית: "המרואיינים נשאלו

(76(N= 

 

33% 38%

24%

5%

מסייעת לא מסייעת ולא פוגעת פוגעת לא יודע להעריך



"  ?ת לרוב/ה קורא/איזו מילה מתארת באופן הטוב ביותר את העיתון אותו את: "המרואיינים נשאלו

(76(N= 

 

4 

41%

24%

9% 9%
3%

13%

דיווחי פופוליסטי מלמד שיפוטי מאשים אחר

,  תיאור העיתון אותו נוהגים לקרוא המרואיינים
 במילה אחת



 עצמאות העיתונות הכלכלית

 
 =N)76" )?העיתונות הכלכלית עצמאית או לא עצמאית, האם לדעתך: "המרואיינים נשאלו

 

59%

38%

3%

עצמאית לא עצמאית לא יודע



 סיכום

 :מסוייגתאם כי , הנשאלים מביעים דעה חיובית לגבי העיתונות הכלכלית

סבורים שהיא לא   38%ו )מהנשאלים סבורים שהעיתונות הכלכלית היא עצמאית  59%•

 (עצמאית

 מהנשאלים סבורים שהעיתונות הכלכלית היא משפיעה   76%•

סבורים שהיא לא  38%בלבד מהנשאלים סבורים שהעיתונות הכלכלית היא מסייעת ועוד  33%•

 מסייעת ולא פוגעת

תיאורו אותו   24%, "דיווחי"תיאורו אותו כ 41%: לגבי העיתון הכלכלי שהנשאלים קוראים•

 "שיפוטי"תיאורו אותו כ 9%ועוד " מלמד"תיאורו אותו כ 9%עוד , "פופוליסטי"כ


